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Giv din mailadresse til det radikale 
byrådsmedlem og få direkte indfly-
delse på den førte politik i kommu-
nen.

Skal vi støtte en elitesportsklub med 
kommunale midler? 

Og hvis vi støtter denne ene klub, skal 
vi så også støtte alle eliteklubber i 
kommunen? 

Er kunsthuset Skovhuset, som er selv-
ejende, en kommunal forpligtelse? 

Skal man opgive at inddrive gæld hos 
den gamle ledelse i Farum kommune? 

Beslutningshjælp

Hvorfor er der ikke nogle af vores helt 
unge i kommunen, der gider gå til 
fester?

Er det for galt, at der kun er afsat 
midler i budgettet til ungdomsmusical 
hvert andet år?

Ville det være en god ide at samle 
kunstskole, musikskole, forfatterskole 
osv i én bygning i kommunen og lave 
et kreativt hotspot for de unge i vores 
kommune?

Skal vi have en konferencesal/omklæd-
ningsrum/viceværtbolig/cafe midt inde 
i Hareskoven – eller er skoven hellig 
grund?
 
Vil et SAP-system kunne forbedre den 
kommunale økonomi i Furesø?

Hvad er de radikale svar på bare denne 
lille minirække af aktuelle (og næsten 
aktuelle) politiske spørgsmål i Furesø 
Kommune? 

Det kunne jeg godt tænke mig at vide. 
Når jeg sidder der alene i Kultur,- fri-
tids,- Idræts og Ungeudvalget eller 
Økonomiudvalget kommer jeg af og til 
i tvivl. Mener jeg det rigtigt radikale – 
eller er jeg ude af trit med partiet? 

Det ved kun du, kære med-medlem. Så 
hvis du sender mig din mailadresse, så 
skriver jeg pludselig til dig indimellem 
(og andre, der har tid til at yde byråds-
medlemmet beslutningshjælp) for at 
lade mig guide og inspirere. Der er 
naturligvis ikke svarpligt, ligesom der 
heller ikke er lystrepligt. 

Min mailadresse er: 
hellekat@gmail.com

Helle Katrine Møller
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www.friisbach.dk

Radikal Ungdom
Find din kontaktperson på:
www.radikalungdom.dk

RadiX-redaktør:
Peter Bugge
prbugge@gmail.com

Kommuneforeningens 
bestyrelse

Efter sidste ´nummer af Radix har re-
daktionen modtaget følgende replik 
til indlægget om placering af timer til 
konfirmationsforberedelse fra Ager 
Baunsbak-Jensen.

Konfirmation
Det er en enøjet kommentar, Tine 
Hessner har om konfirmation i Radix, 
julinummeret.

Jeg er da enig i, at skoler og skolebe-
styrelser skal tale med præst og me-
nighedsråd om tidspunktet for konfir-
mationsforberedelse i 8. klasse; men 
Tine Hessner har taget standpunkt 
– og det kan kirkens folk så bare rette 
ind efter. Men sådan forhandler man 
ikke. Man går ind i en åben drøftelse, 
som ikke er bundet til på forhånd 
fastlåst løsning.

80 procent af folket bruger folkesko-
len og 80 procent er medlemmer af 
folkekirken. Derfra starter det.
At være radikal er ikke at handle 
ateistisk. Vi er både præster og me-
nighedsrådsmedlemmer i partiet.
Det Radikale Venstre er frisindet og 
rummeligt, der er højt til loftet. Det er 
derfor, vi er radikale.
To timer om ugen i et skoleår - ud af 
9-10 skoleår. Det er det, vi taler om - 
og kristendom er ikke noget ude i pe-
riferien. Kirken døber 70 procent, og 
90 procent bliver begravet fra kirken.
Kristendom er en del af de flestes 
selvfortåelse. Gennemgang af, hvad 
kristendom er, samtaler om livsproble-
mer og om fødsel og død og ansvar 
for medmennesket. Det er ikke over-
flødige timer men en indgang til de 
største spørgsmål i tilværelsen. Er det 
nu så privat en sag  – i informations-
mylderet?

Asger Baunsbak-Jensen

Replik ift ”Konfirmation” 
– er det kommunens sag

Som en lille replik til replikken må jeg 
sige, at planlægningen i dag foregår 
100% på kirkens præmisser. Og at det 
IKKE er hensigtsmæssigt for skolerne, 
da konsekvensen også er at skolerne 
helt undlader at undervise i kristen-
dom på 8. årgang (fordi mange går 
til præst), og derfor bliver det en stor 
mundfuld i 9. klasse at samle op ift. 
folkeskolens afgangsprøve. 

Jeg mener bestemt, det er relevant 
at gennemgå kristendom, men der er 
stor forskel på at gennemgå og for-
kynde. Og jeg mener at folkeskolen 
skal gennemgå – ikke forkynde. En 

anden udfordring bliver jo, at muslim-
ske danskere (og ateister m.fl.) jo hel-
ler ikke får denne viden, så jeg vil da 
foretrække at konfirmationsforbere-
delsen ligger uden for undervisnings-
tiden, men at der kan undervises i den 
almindelige kristendom i skoletiden, i 
øvrigt sammen med andre religioner. 
For ja, det er absolut vigtigt at tale 
om de store og etiske spørgsmål.

Tine Hessner

Kære Asger – tak for din replik!
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Radikale, Socialdemokraterne, Kon-
servative og SF har fundet 70 mio 
kr på budgetterne i 10 og 11. Mest i 
effektiviseringer, men også i rå 
besparelser. Det har været en hård 
omgang. Men den slutter aldrig. 

I Økonomiudvalget har vi lovet os selv, 
at der skal effektiviseres 2 % hvert 
år fremover. I KFIU (Kultur-, Fritids-, 
Idræts- og Ungeudvalget), hvor jeg er 
formand, sidder vi og siger nej til en 
masse gode forslag om kulturevents og 
idrætsoplevelser, fordi vi har sat pulje-
midlerne til den slags ned. Vi har ikke 
fjernet puljerne, men midlerne er færre. 
Og sådan er det også i Integrationsud-
valget og Miljø-, Teknik- og Erhvervs-
udvalget. Socialudvalget og BørneSko-
leudvalget har ikke haft samme hårde 
sparekrav, fordi det har været den 
overordnede politik at friholde børn og 
svage grupper så vidt muligt. 

En ynkelig æra er slut
Hvor det tidligere har været helt nor-
malt at få efterbevillinger til opgaver 
og projekter, der har overskredet den 
ramme, der er blevet bevilget, får man 
nu nej i de politiske udvalg, der skal 
give bevillingerne. Det er en fuldstæn-
dig ny måde at arbejde på. Og det har 
i den grad rystet mig. Ikke kun fordi 
det er vildt af de ansatte at lade hånt 
om budgetterne. Men også fordi det 
gudhjælpemig er politikerne selv, der 
har tilladt, at der lades hånt om bud-
getterne. De gamle udvalg i VC-dagene 
sanktionerede en sygelig trafikkultur, 
hvor man som byrådsmedlem stemte 
et budget hjem, som man derefter som 
udvalgssmedlem overskred med den 
ene efterbevilling efter den anden. 
Man vil jo gerne være populær, ikke? 
Hvorefter man så i pressen i og mellem 
valgkampe skældte forvaltningen ud 
for at være uduelig, magtfordrejende 
og slap. Sikke en ynk. 

70 mio. kr. rigere
Men den tid er nu forbi. Fordi vi er så 
bred en koalition (B, A, C og SF), kan 
vi holde sammen og gøre det rigtige. 
Også selv om vi bliver presset indefra af 
personalet og udefra af interessegrup-
per og enkeltpersoner med helt legi-
time ønsker og krav, som det bare for 
nuværende har været nødvendigt ikke 
at imødekomme. 

Lys allerede nu
Her tre år fra det næste kommunalvalg 
er jeg sikker på, at B, A, C og SF vil hol-
de den gode kurs. Det bliver sværere, jo 
nærmere vi kommer valget, hvor vi alle 
sammen skal ud og fortælle, hvordan 
det parti, vi arbejder for, er en hel del 
bedre, end dem, vi arbejder sammen 
med - det bliver ukønt! Men indtil da: 
Jo mere økonomisk råderum, vi kan 
skaffe, jo færre nej’er bliver vi nødt til 
at give de gode ideer. Vi begynder at få 
råd til sjove ting igen. Det giver plud-
selig mening at tale om visioner. De 70 
millioner kr er jo ægte besparelser, hvis 
man vil tillade mig at inkludere effek-
tiviseringer i begrebet besparelser. På 
en måde er det næsten ikke til at tro, 
at det blot skulle tage ét enkelt år at få 
vendt den nedadgående økonomispiral 
fra VC-dagene. 

Det er godt for os i Furesø Kommune, 
men det er også godt for lokaldemo-
kratiet. Der er mange, der helst så kom-
munerne som små afdelinger af Chri-
stiansborg – ens enheder stramt styret 
af det strålende centrale embedsværk 
og de fuldendte landspolitikere, der 
dog imidlertid hverken kan styre deres 
egen IT-afdeling, deres eget politi, købe 
helikoptere eller forhandle gode priser 
med læger. De kan nu komme herud og 
se, at folk kan selv.  

Venter på Bertel H 
Vi har dog stadig en gæld på over 3 mil-
liarder kroner. Vi høvler af på gælden, 
ikke meget, men noget, og frem til 
2014 er vi kompenseret for katastrofen 
i Farum via låneomlægninger, Flyvesta-
tionen samt særtilskuddet og den dif-
ferentierede skat. Fra 14 bortfalder den 
differentierede skat (og det gør den, 

ingen i byrådet vil foreslå den bibe-
holdt), mens særtilskuddet bortfalder i 
2021. Herefter vil der mangle omkring 
250 millioner kroner hvert år i Furesø 
Kommunes budget. Det er derfor, vi så 
gerne ser Bertel Haarder ved forhand-
lingsbordet med sin fyldepen henover 
en ny aftale, der sikrer os 100 %. Ind til 
nu har han kun haft sine embedsmænd 
med, men alle forsikrer, at den snart 
skulle være hjemme her knap et år ef-
ter de indledende forhandlinger i 2010. 

Vil du vide mere om Furesøaftalen kan 
du i øvrigt skrive dette link i din brow-
ser: http://www.furesoe.dk/Kommunen/
Oekonomi/Furesoeaftalen

De virkelige helte er i øvrigt dem, der 
trods besparelser på KFIU-området 
ufortrødent fortsætter deres frivillige 
indsats i idrætsklubber og kultur- og 
fritidsforeninger. Det er dem, der gør, 
at besparelserne er til at leve med og i 
mange tilfælde for os almindelige bor-
gere slet ikke kan mærkes.
Så godt nytår til dem – og til alle jer 
gode radikale! 

Og ja: 2011 bliver det år, hvor vi får et 
ungehus.

Byrådsmedlem
Helle Katrine Møller

hellekat@gmail.com

Furesø Radikale Venstre i 
tal…

Vidste du at, Furesø Radikale Venstre 
pr. 1.1.2011 har 88 medlemmer?

Heraf er 59 mænd og 29 kvinder. 

Der er næsten ligelig fordeling 
mellem Furesø-Nord og -Syd med 
hhv. 40 medlemmer fra Farum og 47 
fra Værløse…og et enkelt medlem 
bor såmænd i Tyskland p.t.

Radikale Venstre har en plads i 
kommunalbestyrelsen, og det har vi 
haft siden kommunen blev dannet 
efter valget i 2005. Inden da havde 
vi repræsentation i Værløse med to 
medlemmer, men ingen i Farum.
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RadiX er medlemsblad 
for Furesø Radikale 
Venstre og udkommer 
ca. 4 gange om året. 

RadiX er et levende 
debatforum for med-
lemmer og andre der vil 
diskutere radikal politik.
Sig din mening – og 
send dit indlæg – inkl. 
eventuelt billedmate-
riale –  til redaktøren 
på: prbugge@gmail.
com

Al radikal politik kan 
diskuteres, men ikke 
alle private indlæg dæk-
ker nødvendigvis 
vælgerforeningens hold-
ninger.

F U R E S Ø
RadiX

Brug hjemmesiden:
furesoeradikale.dk

Bestyrelsesmedlem
Fmd. Ældrerådet i Furesø
Arne Ziegler

arne.ziegler@gmail.com

Ældrerådet rådgiver Byrådet i ældrepo-
litiske spørgsmål og formidler syns-
punkter mellem borgerne og Byrådet 
om alle emner, der vedrører de ældre. 
Formålet med Ældrerådets arbejde er 
at være med til at udvikle og styrke 
kommunens ældrepolitik og sikre, at 
de ældres problemer bliver fremlagt 
for Furesø kommune.

Ældrerådet har altså ingen besluttende 
myndighed og kan alene forsøge, at 
påvirke de forslag som forvaltningen 
fremlægger for det politiske forum, 
hvilket primært er Social- og sundheds-
udvalget.

Ældrerådet har fra starten af perioden 
erkendt kommunens økonomiske si-

Betyder den manglende fokus på ældreområdet, at 
kvaliteten styrtdykker?

tuation og har derfor holdt igen på 
meget udgiftskrævende ønsker uanset, 
at det er dokumenteret, at Furesøs 
udgifter på ældreområdet er mindre 
end gennemsnittet af landets øvrige 
kommuner. 

Jeg vil komme med to eksempler på, 
hvor den manglende fokus efter min 
mening tegner til, at kvaliteten i opga-
veløsningen forringes.

Ingen demensplejehjem fremover?
Det første eksempel er et punkt på 
Social- og sundhedsudvalgets dagsor-
den 12.1.2011 pkt. 6, hvor man fra 
forvaltningens side foreslår at harmo-
nisere normeringen af plejeboliger. 
Hvis forslaget vedtages uændret, bety-
der det, at de nuværende demensple-
jehjem Solbjerghaven og demenspleje-
afsnittet på Søndersø ophører som 
specialtilbud og fremover skal fungere 
som et almindeligt plejehjem hvor alle 
kan visiteres til.

Jeg har i flere år haft mulighed for 
gennem konferencer at følge tenden-
sen på demensområdet, der er vok-
sende (ca. 80% af beboerne lider af 
mere eller mindre fremskridende de-
mens). Flere og flere opretter decide-
rede demensafdelinger og bemander 
med personale, der er gearet til denne 
beboerkategori. Men forslaget lægger 
op til at Furesø går den modsatte vej. 

Nyt plejehjemsbyggeri
Det andet eksempel jeg vil pege på, er 
behovet for flere plejehjemspladser. 
Flere gange har man udsat opførelsen 
af et nyt plejehjem. Der er pt. en vok-
sende venteliste på egentlige plejeboli-
ger og især aflastningspladser. Kom-
munen kan kun i mindre omfang 
tilbyde aflastningsophold til borgere 
med en handicappet eller dement æg-
tefælle.  Lad os håbe at det nu frem-
satte forslag om plejehjemsbyggeri 
ikke igen trækker ud.

R a d i K a l e n d e r e n
Mandag 28. marts Medlemsmøde: Mennesket bag forbrydelsen. kl. 19.30-21.30 Åbent for alle.  

Tilmelding ikke nødvendig

April Generalforsamling, Furesø Kommuneforening – nærmere følger snarest
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Pressemeddelelse fra Kredsen:

De fire radikale folketingskandida-
ter i Nordsjælland er klar til valget.

Kvartetten dækker de nordsjællandske 
opstillingskredse for Det Radikale Ven-
stre ved det kommende Folketingsvalg 
i 2011. 

Statsministeren tog i sin nytårstale fat 
på efterlønsdiskussionen, og de radi-
kale folketingskandidater mener, at 
netop en sund økonomi er forudsæt-
ningen for, at vi kan tilbyde de svage-
ste (syge, handicappede, udsatte børn) 
i samfundet ordentlige vilkår:

-	 ”Vi ønsker efterlønnen halveret 
over 10 år og en afvikling statsgæl-

den. Vi vil sænke skatten på ar-
bejde og øge den på forurening, så 
det betaler sig at arbejde og ikke 
at ødelægge miljøet og naturen.”

-	 Vores børn skal være godt uddan-
net - for deres egen og for sam-
fundets skyld. Det grundlægges 
i folkeskolen, hvor børnene skal 
udvikle den faglige og menneske-
lige ballast for at komme videre i 
uddannelsessystemet og som bor-
gere i samfundet:

-	 ”Lærerne have mere og bedre 
efteruddannelse, og deres tid skal 
ikke bruges på overflødigt, bu-
reaukratisk kontrolarbejde men på 
at undervise børnene.”

	 Endelig har efterårets debat om 
pointsystemer for udlændinge igen 
sat fokus på, hvordan vi betragter 
udlændinge i Danmark. Med den 
faldende arbejdsstyrke og lave pro-
duktivitet i Danmark, vil der blive 
brug for udenlandsk arbejdskraft:

-	 ”Danske virksomheder skal kunne 
tiltrække og fastholde de uden-
landske medarbejdere, som de har 
brug for. Danske statsborgere, der 
finder deres udkårne i udlandet 
og vil leve deres liv i Danmark, skal 
have lov til dette - samfundet skal 
ikke med pointsystemer sortere i 
gode og dårlige ægtefæller. Ende-

lig skal asylansøgere og deres børn 
have mulighed for at gå i skole og 
arbejde, mens deres sag behandles 
– de skal ikke leve på passiv for-
sørgelse, men vedligeholde deres 
kompetencer og arbejdsevne, uan-
set om de får asyl eller skal tilbage 
til deres hjemland.” 

Man kan møde de fire kandidater i de 
kommende måneder ved forskellige lo-
kale arrangementer i Nordsjælland, og 
den Radikale valgbus med Margrethe 
Vestager og de tre andre kandidater vil 
besøge Helsingør og Hillerød, når val-
get er udskrevet.

Yderligere informationer: 
Formand for Radikale Venstre i Egedal-
opstillingskreds 
Leif Rasmussen, mobil 2043 7389
Tjørnevej 14,
3660 Stenløse.
Tel.: 47171663
Mob.: 20437389

De Radikale i Nordsjælland klar til valget

Her ser du de 4 radikale 
kandidater der kan 
stemmes på i Nordsjællands 
opstillingskreds. Fra venstre: 
Christian Friis Bach (Egedal 
og Hillerød), Margrethe 
Vestager (Rudersdal), 
Helle Løvgreen Mølvig 
(Frederikssund) og Helge 
Vagn Jacobsen (Fredensborg 
og Helsingør) 

”Vi glæder os til at få en 

ny regering og ser frem 

til at diskutere de tre vig-

tigste udfordringer, som 

Danmark står overfor lige 

nu: Økonomien, folke-

skolen og udlændinge-

området”.
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Livet ”indenfor murene” er tabu og en ukendt virkelighed 
for de fleste, men alle har en mening om nutidens krimi-
nalitet og straffe.

Radikale Venstre i Furesø indbyder derfor til et foredrag 
om forbrydelse og straf i dagens Danmark, med gæsteop-
læg af fængselspræst Thomas Brauner Naeser fra Randers 
Arrest:

Mandag den 28/3 
kl. 19.30 – ca. 21.30

Værløse Kirke, Ingemannsstuen

I de senere år er strafferammen blev forhøjet igen og igen. 
Hvad betyder straf for mennesker, som er kommet på kant 
med loven? Hvordan straffer vi forbrydelse, samtidig med 
at vi tager vare på mennesket bag forbrydelsen?

Et arresthus er et meget specielt sted at være præst. I et 
arresthus sidder småtyve og økonomiske kriminelle, mor-
dere og voldsmænd, celle ved celle.  Fælles for dem er, at 
de er arresteret og nu venter på rettens afgørelse. Dom 
eller frifindelse?  Fælles er også, at de er i en helt ekstrem 
situation. Fuld af skyld, savn – og håb… 
Vi har inviteret fængselspræst ved Randers Arrest Thomas 
Brauner Naeser til at fortælle om mennesker og oplevelser 
fra fængselspræstens hverdag. Vi skal med på en fængs-
lende rejse ”indenfor murene” i arresten. Og snuse til 
hverdagen i en arrest, set med en fængselspræsts øjne. 

Der vil være pauser undervejs, og efterfølgende debat.
Der er fri adgang – alle er velkomne. Tag bare din nabo 
med! 

Medlemsmøde 28. marts

MENNESKET BAG 
FORBRYDELSEN 

oplæg og debataften 
om retspolitik

Fængselspræst, Thomas B. Naeser fra Randers Arrest.

Bestyrelsen inviterer

http://map.krak.dk/m/I4EKJ
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Jeg er, mens jeg skriver dette ind-
læg, på en kort men lærerig 
rundtur udi globaliseringen.  

Startede i København, hvor jeg med 
et gammeldags 3-zoners kort klip-
pede i en automat og kørte ud til 
lufthavnen, hvor rejsende gæster i 
øvrigt må betale og bøvle, hvis de vil 
på internettet. Derefter var jeg i Bru-
xelles, hvor jeg som særlig rådgiver 
for klimakommissær Connie Hedega-
ard, arbejdede et par dage i den hi-
storiske og monumentale Berlaymont 
bygning, der huser EU-kommissionen. 
På niende sal, hvor vi sad, var der 
ikke skyggen af trådløst internet. På 
hotellet måtte jeg gå ned i lobbyen 
for at komme på.

Nu er jeg kommet til Sydkorea. I 
lufthavnen var der lynhurtigt og helt 
gratis internet. Det samme på hotel-
let og i mødelokalet, hos det ambi-
tiøse Global Green Growth Institute, 
hvor de i øvrigt åbner dørene med 

deres iPhones. Busserne 
har elektroniske rejsekort. 

Europa hægtes af
Det står lysende klart for 
mig, at Europa er ved at 
blive hægtet helt af det 
teknologiske kapløb. Mange 
europæiske byer minder mere og 
mere om et frilandsmuseum. Endnu 
værre i USA, hvor New York minder 
om en Hollywood film fra 1950'erne 
sammenholdt med Seoul eller Shang-
hai.

Det gælder indenfor informations-
teknologi, men det gælder også 
indenfor klimateknologi. Amerika-
nerne og til dels europæerne er låst 
fast i forstenede forsyningsmønstre 
og teknologiske dinosaurer. Kina 
har givet amerikanerne og europæ-
erne baghjul, og er allerede verdens 
førende producent og forbruger af 
vindenergi, den største producent af 
solceller og den tredje største produ-
cent af bio-ethanol. 

Indien, Brasilien, Sydafrika, Sydkorea 
og en stribe andre lande har frem-
lagt ambitiøse planer for vedvarende 
energi. Her i Sydkorea blev over 80% 
af den finanspolitiske redningspakke 
brugt til gønne investeringer, forsk-
ning i klimavenlige løsninger, renere 
offentlig transport og energieffekti-
vitet i private hjem. I USA var det tal 
12%.

Ambitionerne blev væk
Denne rundtur udi globaliseringen 
afgørende for at forstå den udfor-

dring, vi står overfor i Danmark. Det 
handler ikke kun om efterløn og ar-
bejdstid, selv om det er vigtigt nok. 
Det handler om, at vi skal være langt, 
langt mere ambitiøse og modige, når 
det gælder fremtidens løsninger. Den 
regering, vi har haft de sidste ni år 
har svigtet. Ambitionerne blev væk i 
udlændingestramninger, reformstop 
og skattestop. Miljøbistanden der 
havde sikret Danmark et solidt fod-
fæste indenfor vedvarende energi 
i Asien blev skåret væk. Det var en 
eklatant fejlbeslutning. Vindmøl-
lerne blev sat i stå. Eksperterne blev 
nedgjort. Forskningsinstitutioner 
udsultet.

Ny regering påkrævet
Det er (også) derfor vi skal have en ny 
regering. En regering der vil investere 
massivt i uddannelse, forskning og i 
nye løsninger ikke mindst indenfor 
klimateknologi og informationstek-
nologi. Det er spilleme det, vi skal 
leve af. Det ved de i Sydkorea. Det 
ved de i Kina. Det ved de i Kigali.
Det ved vi også i det Radikale Ven-
stre. Derfor skal vi have en ny rege-
ring. 

Det skal vi leve af...

Folketingskandidat, R
Egedal Opstillingskreds
Christian Friis Bach

christian@friisbach.dk

B
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Radikal plakatklistring d. 28-11-2010 
Vi nåede 500 stk 
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Kære medlemmer af Radikale Venstre 
i Egedal, Furesø, Gribskov og Hillerød 
kommuner

Med statsministerens nytårstale er det blevet klart at valget nærmer sig.

Ingen tror vel på, at det vil lykkes at få lavet en aftale om efterlønnens afskaffelse. Det vil højst 
sandsynligt ende med et sammenbrud med den meget skarpe holdning som især Socialdemokra-
tiet og SF står for.

Bestyrelserne for Hillerød-kredsen og Egedal-kredsen har i løbet af efteråret udarbejdet en stra-
tegiplan for vores indsats i den kommende valgkamp. En plan der skal gøre det muligt for os at 
markere vores parti og ikke mindst vores lokale kandidat, Christian Friis Bach, kraftigt.

Med den fremgang som meningsmålingerne gennem de sidste måneder har givet Radikale Ven-
stre, og fortsætter denne blot med en ekstra fremgang på godt 1% mere, vil der være store mu-
ligheder for at kan blive repræsenteret i Folketinget af Christian.

For at kunne gennemføre vores strategiplan optimalt vil jeg opfordre dig til at give lidt tid og /
eller et beløb til vores valgkamp. Vi er jo et parti, der ikke modtager de store midler som de andre 
partier – til gengæld er vi heller ikke afhængige af foreninger med særinteresser.

Vi har brug for folk, der kan være med til fx:
-	 opsætning og nedtagelse af plakater
-	 være med til uddeling af flyers i dit lokalområde og trafikcentre
-	 være til stede ved diverse events på bytorve og indkøbscentre
-	 skrive læserbreve/pressemeddelelser
-	 sende vores information e-mails til venner og bekendte
-	 yde et økonomisk bidrag, lille eller stort – alt er velkomment. 

Til gengæld kan vi love dig et godt og hyggeligt samvær med gode oplevelser, hyggeligt samvær 
og humor.

Vil du give en hånd med kan du kontakte undertegnede

Mange gode hilsner med ønsket om et godt radikalt valg

Leif Rasmussen
Formand,
Radikale Venstre i Egedal-kredsen
Tel.: 20 43 73 89
E-mail: leras@mail.dk

Støt vores lokale folketingskandidat:
Valgkonto for Egedalkredsen (Furesø og Egedal kommuner) 
Reg.: 5501 Konto: 0742-214-540


